bridgeT

Uw plezier. Onze missie.

Lommel, 8 januari 2019
Geachte kapiteins van Waasmunster 2 en Edegem 2,

Op 24 november stond in de kalender bij Liga 1: Waasmunster 1- Edegem 1;
En bij Liga 2 : Waasmunster 2 - Edegem 2.
De laatste wedstrijd werd echter verplaatst naar 15 december.

Nu blijkt dat in beide wedstrijden Tiquet Charles en Ina werden opgesteld voor
Edegem, en Veldeman Paul voor Waasmunster.

Artikel 28.1.c van het reglement :

Een speler mag niet opgesteld worden in twee verschillende teams in wedstrijden
die in de kalender op dezelfde datum vermeld zijn. Indien een speler opgesteld wordt
in meer dan eén wedstrijd in de kalender vermeld op dezelfde wedstrijddag, dan
blijft de uitslag van de wedstrijd die chronologisch als eerste gespeeld werd
behouden, terwijl voor de wedstrijden die dan later gespeeld werden een sanctie
wordt opgelegd conform de bepalingen van art. 6 en art. 50.

Bijgevolg :

- De uitslag in Liga 1 blijft behouden.
- Bij de wedstrijd in Liga 2 zijn beide ploegen in overtreding.

Ik kan hierdoor niets anders beslissen dan voor deze wedstrijd in Liga 2 een
0-0 score toe te kennen.

De boete van € 30,00 voor de ploeg in overtreding ( hier beide ploegen ) laat ik
vallen, ervan uitgaande dat beide ploegen uit “onwetendheid - slordigheid”
handelden.

Beide teams kunnen in beroep gaan tegen deze beslissing volgens de
modaliteiten in het huishoudelijk reglement ( Hoofstuk 6.7) en het reglemant
viertallen( artikel 63 )

Met vriendelijke groeten,

Leen Neels, competitieleider
0470 883341



